

本書の記述に間違いがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

● 2刷

該当箇所	誤	正
p.99 [準備] 欄 1)	p.100 の 2 項②参照	p.100 の 2 項①参照
p.104 9 行目	ガラス棒	割り箸

● 1刷

該当箇所	誤	正
p.69 [追加の実験] 欄 下から 1 行目	密度	湿度
p.94 [キーワード] 欄 [概要] 欄	炭酸水素ナトリウム (3 か所)	炭酸ナトリウム
p.96 [実験の原理] 欄	$\text{NaOH} + \text{CO}_2 \rightarrow \text{NaHCO}_3$	$2 \text{NaOH} + \text{CO}_2 \rightarrow \text{Na}_2\text{CO}_3 + \text{H}_2\text{O}$
p.96 [実験の結果] 欄	炭酸水素ナトリウム	炭酸ナトリウム
p.99 [準備] 欄 1)	p.100 の 2 項②参照	p.100 の 2 項①参照
p.99 [準備] 欄 3)	3 mol/L 塩酸	3 mol/L 硫酸
p.104 9 行目	ガラス棒	割り箸
p.137 12 行目	「使う器具を減らす」	「実験手順を減らす」
p.137 15 行目	使うガラス器具が一つ減る	行う実験操作が簡単になる
索引		
p.143 塩酸	5, 14, 28, 37, 40, 63, 76, 87, 99, 110, 122	5, 14, 28, 37, 40, 63, 76, 87, 110, 122
p.144 炭酸水素ナトリウム	5, 29, 94	5, 29
p.144 炭酸ナトリウム	39	39, 94
p.145 硫酸	39, 40, 55, 125	39, 40, 55, 99, 125